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можливість роботи з електронними документами, а інші продовжують працювати з факсами, 

роздруковують, підписують документи по-старому, процес роботи Blockchain-платформи не 

буде таким швидким. На особливу увагу заслуговують питання державного регулювання 

впровадження Blockchain-технологій (нормативно-правове, кадрове забезпечення тощо). 
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діяльність. 

В умовах глобалізації світової економіки, доступності міжнародних ринків капіталу у 

фінансуванні бізнесу набуває актуалізації питання організації обліку власного капіталу. 

Власний капітал є одним із найважливіших об’єктів бухгалтерського обліку, становить 

фінансову основу створення й розвитку підприємства будь-якої форми власності та ор-

ганізаційно-правової форми, саме цей показник дає уявлення про величину організації, 

успішності її діяльності, а в порівнянні з іншими показниками – про її фінансове становище. 

Володіння своєчасною та достовірною інформацією про джерела утворення майна підприєм-

ства, інформації про власників та їхні частки в майні підприємства – передумова успішного 

розвитку кожного підприємства. Ефективне управління власним капіталом неможливе без 

подальшого удосконалення методики та організації бухгалтерського обліку, дані якого є не 

тільки інформаційним матеріалом про стан і зміни об’єктів управління, але й базою еко-

номічного контролю. Правильна організація обліку є запорукою отримання точної і необ-

хідної інформації, яка є основою ефективних управлінських рішень. 

Проблема бухгалтерського обліку формування і змін власного капіталу досліджується у 

працях провідних учених: Н. О. Бугая, Ф. Ф. Бутинця, С. Ф. Голова, Г. Г. Кірейцева, 

В. С. Леня, В. М. Пархоменко, М. С. Пушкара, В. В. Сопко, Н. М. Ткаченко. Аналіз літера-

турних джерел свідчить, що існують різні бачення поняття власного капіталу. Зокрема, у 

Національному положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінан-

сової звітності», яке затверджено Міністерством фінансів України 07.02.2013 р. № 73, наве-

дено, що власний капітал – це частина в активах підприємства, що залишається після ви-

рахування його зобов’язань [1].  

Власний капітал є основою початку та продовження господарської діяльності будь-якого 

підприємства. Величина власного капіталу зумовлює величину приросту власності суб’єкта 

господарювання, є показником ефективності основної, фінансової та інвестиційної діяльності 

підприємства, характеризує платоспроможність, кредитоспроможність, фінансову стійкість, 

забезпеченість коштами суб’єктів господарювання для покриття власних зобов’язань. Від ве-

личини власного капіталу безпосередньо залежить інвестиційна привабливість підприємства.  
Слід зазначити, що власний капітал є ключовою категорією, яка відображає взаємозв’язок 

підприємства з її власниками, визначає частину кожного партнера в активах товариства, 
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ступінь впливу на процес прийняття стратегічних управлінських рішень, на діяльність 
підприємства загалом. Облік власного капіталу регулює відносини між засновниками 
підприємства, прибуток або збиток яких залежить від частки у статутному капіталі. Оцінка 
власного капіталу підприємства дає змогу отримати необхідну інформацію для прийняття 
інвестиційних рішень, вибору обсягів діяльності, що забезпечать безперервну діяльність та 
максимізацію рівня рентабельності. Власники переважно оцінюють співвідношення прибут-
ку, зацікавлені в отриманні дивідендів, примножені власності. Від того, наскільки своєчасно 
та якісно відображена та згрупована інформація в обліково-аналітичному забезпеченні зале-
жить результативність управління власним капіталом, що є запорукою фінансового благопо-
луччя будь-якого підприємства та рівня добробуту власників.   

Зовнішні користувачі оцінюють зміну частки власного капіталу. Інвестори оцінюють ри-
зики від інвестування коштів у підприємство й порівнюють отримане співвідношення з аль-
тернативними варіантами інвестицій на ринку. Основний інтерес інвесторів на всіх етапах 
життєвого циклу підприємства зосереджений у забезпеченні ефективної реалізації інве-
стиційних проектів, отриманні приросту вкладених коштів. 

Для кредиторів власний капітал є критерієм оцінки надійності (фінансової стійкості) та 
гарантом виконання підприємством своїх зобов’язань. Виникнення кризових явищ, збит-
ковість окремих підприємств негативно впливає на економічну систему загалом.  

Отже, капітал підприємства як складова частина фінансової системи обіймає визначальне 
місце у структурі фінансових відносин суспільства. Він забезпечує виробничу діяльність 
суб’єктів господарювання, функціонує у сфері суспільного виробництва, де створюється ва-
ловий внутрішній продукт, матеріальні та нематеріальні блага, національний дохід – основні 
джерела фінансових ресурсів. Сталий економічний розвиток залежить від ефективності 
діяльності суб’єктів господарювання. Тому державний інтерес полягає в розширенні еко-
номічного потенціалу, активізації економічного зростання, зміцненні стабільності підприєм-
ства та його розвитку в інтересах всього суспільства, підвищенні рівня життя громадян, 
прийнятті макроекономічних рішень. Державний інтерес полягає у зміцненні стабільності 
підприємства та його розвитку в інтересах всього суспільства. 

Власний капітал є однією з головних складових пасиву балансу і, відповідно, впливає на 
фінансовий результат. Головним завданням для кожного підприємства є визначення достат-
ності капіталу для здійснення фінансової діяльності, обслуговування грошового обігу, ство-
рення певних умов для економічного росту. Власний капітал визначає: величину приросту 
власності підприємства; ефективність діяльності підприємства; дохідності вкладень інве-
сторів. Основою ефективного управління діяльністю підприємства є належне інформаційне 
забезпечення щодо джерел фінансування активів, зокрема, власного капіталу в частині до-
оцінки необоротних активів. 

Економічна важливість власного капіталу й багатогранність його структури зумовлюють 
необхідність організації правильного, достовірного обліку. Від раціонального формування та 
обліку власного капіталу залежить економічна стійкість будь-якої організації, поліпшення 
умов роботи і розвиток галузі загалом. Неправильно організований облік власного капіталу 
тягне за собою негативні наслідки та позови з боку зовнішніх користувачів бухгалтерської 
інформації, які використовують її як показник співпраці з цим підприємством. 

Таким чином, ефективність діяльності підприємства певним чином залежить від процесу 
раціональної організації бухгалтерського обліку власного капіталу, метою якого є підтримка 
системи фінансового менеджменту в рішеннях щодо його збереження та забезпечення ефек-
тивного контролю за джерелами формування власних коштів. 
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